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L IIK K E E N H O IT A JA  H A LU TA AN
Grays H arborin  Työlä isten Osuuskaupan Hoquiamissa olevan haa- 

ra liikkeen  hoita jan paikka ju lis te taan  hakukelpoisten haettavaksi.
Samalla ju lis te taan  m yöskin k irjanp itä jän  paikka haettavaksi. 
Hakem ukset kumpaankin toimeen suositukset ja  palkkavaatimus 

mukana pitää olla sisällä syyskuun 1 p. 1918. — L iikkeenhoita ­
ja lta  vaaditaan $1,000 takaus. — Osote:

FRANK W A R T I0
727 J. St., Hoquiam, Wash.
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Myyjäiset
rakennusrahaston hyväksi

Työmiesten päivänä, 2 p. Syyskuuta
alkaen kello 4 illa lla

CATALDON S. S. K LU B IN  H A A L IL LA
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WASHINGTON 
Black Diamond

Sydämen suru lla  ilm otan, että 
rakas veljeni

Petter A. Leppänen
on kaatunut Tampereella ta is­
tellessaan valkokaartissa. Hau­
dattu  K iv ijä rve llä  huh tik . 4 p. 
1918. Vainaja on syn tynyt 16 
p. svysk. 1889 K iv ijä rve n  p itä ­
jässä. Haapajärven kylässä, 
Vaasan 1. Lähinnä häntä su­
remaan jä i isä, ä iti. 2 veljeä 
1 sisko Suomessa ja  1 sisko 
tässä maassa, sekä lukuisa 
jo u k l o sukulaisia ja  tu ttav ia  
tässä maassa ja  Suomessa.

SELM A S. JUSTEN 
(o. s. Leppänen)

1624 Blake st., Berkeley, Cal.

Sotaleivistä
p u hu ttaessa

Nyt kuu moni meistä kokei­
lemme tuntem attom ien jauho­
jen kanssa, kannattaa käyttää

C rescen t
Nostatti Jauhoa

sillä  vaikka ta ik ina  o lis i ku in ­
ka raskasta, te vo itte  nostaa 
sen tä llä  erinom aisella nosta- 
tilla . — K a ikk i ruokakaupat 
m yyvät s itä  25 senttiä  ib.

(B-286)

Ryhdy asiamieheksi 
Toverille.
H A LU T A A N  MYYDÄ viiden vuoden 

vanha hyvässä kunnossa oleva
•*boky” -lievonen valjaineen. Myydään 
häivällä  — $80.00. — Kysykää: AB. 
SAA HIO, New Castle, Wash.

(22)

sen hyväksi ja toisen puolen To­
verin osakkeiden lunastamiseksi.

Äänestimme ihan yksimielisesti 
valtiokirjurin liikavarojen sijot- 

Itamisesta Toverin liikkeeseen, jos 
i nimittäin niitä liikoja sattuisi ko­
koontumaan käsille.

Jtsepuolestamme päätimme o- 
milla varoillamme lunastaa heti 
pari osaketta Toverista ja lisää 
niin pian kuin vain ‘‘liikaa” raho­
ja ilmaantuu.

Mutta viimeinen pykälä se vas­
ta synnytti vilkasta keskustelua, 
kun tuumailtiin josko myydään 
osastomme entisen soittokunnan 
pillit ja torvet sekä puvut, jos 
ostajaa ilmaantuisi. Siinäkin 
pääsimme yksimielisyyteen, että 
myydään pois koska nykyinen 
jäsenistömme on niin vähän musi 
kaalista ja pitemmällekin katsoen 
ei täällä ole mitään toivon mah­
dollisuutta saada enää soittokun­
taa pystyyn, sillä suomalainen 
väestö ei näytä oikein pysyvän 
tällä paikalla.

Siis päätimme myydä ‘kaikki 
“tamineet", Ne ovat maksaneet 
osastollemme tuhannen dollarin 
paikkeille, mutta annamme aivan 
pilkkahinnalla, jos ostaja ilmaan­
tuu. Koko kommervärkkeihin 
kuuluu: IS pukua, 2 kornettia. 3 
alttoa, 1 tenori, 1 “valve trom- 
boune ”. 2 “slide trombounea".
1 baritooni, 1 basso ja 2 rumpua 
— iso ja pieni — sekä 125 dolla­
rin arvosta nuotteja (nim. osto­
hinta) vnnä muuta pienempää 
“stofiia” kaupan päälle.

Kaikki ovat käyttökuntoisia, 
vaikka niillä on pelattu hurjasti- 
kin välistä ja kirveellä lyöty tah­
tia. Musiikkimiehille mainio ti­
laisuus saada pillit halvalla. 
Kävttäkää tilaisuutta hyväksenne 

M. T.

OREGON
Portland

Osaston kokouksessa t. k. 8 p.
yhtyi osastoon uusina jäseninä 
Hannes Saari ja Alma Salmi. 
Tervetuloa taistelurintamaan

Länsipiirivirastolta oli kirje, 
ossa puhuttiin piirimme osasto- 

Ijen veltosta ja huolimattomasta
Suomalaiset juhlatuulella. Juhlia 

ja iltamia on ollut meillä täällä 
Black Diamondissa ja ympäris­
töillä niin paljon, etten luullut 
niistä loppua tulevankaan. Meillä 
on ollut kahdet kenttä juhlat ai­
van peräkkäin, ja kukka- ja ru­
setti-iltamat pesuksi. Nämä vii­
meiset kukkatanssit pidettiin Ee­
li Johnsonin perheen hyväksi. 
Ne ei olleet niinkään seuran toi­
meenpanemat, vaan Black Dia- 
mond in nuoret miehet olivat ne ! 
hommanneet tanssien yhteyteen, 
katsoen että kiireellinen apukaan 
ei olisi haimaksi. Ja olivat a io t­
tukin paikallisiksi, joten eivät tu­
loksetkaan olleet kovin suuret, 
m utti pienikin apu on hyvä tar­
peen aikana.,

Jälkikaikuja osaston kenttäjuh- 
lista. Olen kuullut vähän moit­
teita osastomme kenttäjuhlista, 
etteivät kaikki ole tulleet täysin 
tyydytettyä. Se on kyllä ikävää, 
mutta paha on auttaa enään jä- 
lestä päin; koetimme tehdä pa­
rastamme, saada niistä nm rymy- 
juhlat kuin malidolista ja hank­
kia tyydvkkeitä, että olisi kaikille 
tarpeeksi , mutta katsoen nykyi­
seen aikaan on hyvin vaikea saa­
da kunnollisia virvokkeitakaan 
kun ei tahdo saada edes Leipää 
kylliksi, ja sokeria ei saa ollen­
kaan muutoin kuin itsekukin vie 
oman 'kuukautisen osansa kansan 
käytettäväksi. Ja toiseksi vielä 
ovat voimammekin siksi vähissä, 
etteivät ne tahdo oikein riittää 
Y limääräisiin jxmnisttiksiin. ( Mas­
tomme jäsenmäärä on alentunut 
poismuuttaneiden ja ulosjäänci- 
den takia.

Yhtykää joukkoon joka ainoa, 
niin silloin saamme enempi myös 
aikaan ja kaikin tulette myös pa­
remmin tyydytettyä!

S. s. osaston kokouksesta pi­
täisi myös valuin kertoa. Hilpeä 
mieliala näytti vallitsevan joukos­
samme ja innostusta riittävän 
vaikka joukkomme onkin pieni. 
Asioista keskusteltiin vilkkaasti 
ja pääteltiin suuresti.

Ensiksi, keskusteltiin josko ru­
vetaan avustamaan Santeri Nuor­
tuvan luentomatkaa tänne lännel­
le, ja josko haluamme saada hä­
net tänne Black Diamond iin pu­
humaan. 'Siitä näy Itiin olevan 
aivan yksimielisiä, että meidän­
kin olisi saatava Xuorteva tänne 
selostamaan Suomen nykyistä ti­
lannetta. Päätimme luovuttaa 
kaksikymmentä dollaria osaston

Jos olette

Jiipeä
PyytSkM  VAPA LÄÄKE KIRJA N» g.
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»«iöoTi»i ttiä tta ri. liukkaan hinnan j. m. (hommata taas oikein rymv-ilta- 
(Lääkkeet eivät ole patenttiläakkeiU  vaaa . . .  , • „tn.i m.i.t.i« lAäkkeitä.i liiat sima tapauksessa, jos nimit­

täin saamme hänet tänne 'puhu­
maan “pyhaseen aikaan" ja sit­
ten luovutamme toisen puolen il- 
tamatuloista Suomen työväen 
pyrkimysten tunnetuksi tekemi-

«li laadin oireet Ja me asiUnima taille mikä 
Uäk ...........  —  -------------

(Täi 
|<>kasen

än kirjan »aatte vapaasti, ja pitäisi olla  
uomalleen kodima, aillä ette tiedä.

Varokaa hom bauuirxika tarvitsette s itä ... .
Lääkkeitä ja humbaukt toh toria ...

------- L'gncdl ic  Arteeki ©n fnn»tp— - -
- ... anom Apteeki Yhdjsvalloiaaa-----—

F . A. UQNELL CO.. Superior Wla.

että Hautamäen (puheisiin näh-}/* 
den on paljon toivomista.

Keskusteltiin olisiko mahdol­
lista saada puolueen kansallisvi-1 
raston nimittämä vaalipuhepa, 
Santeri Xuorteva, tänne lännelle, i 
Päätettiin esittää, että piiriviras-i 
tomme tekisi pyynnön kansallis-1 
virastoon manitun henkilön saa-' 
luiseksi tänne.

Keskusteltiin, millä tavalla oli­
si matka järjestettävä kesäjuh­
liin, että voitaisiin mennä yhdes­
sä joukossa. Valittiin kolmihen­
kinen komitea, joka tiedustelee 
olisiko mahdollista; saada erityi­
nen osasto laivasta tahi yksis­
tään laiva. Komitea ottaa lnyös 
selvän siitä kuinka paljon on juh­
lille aikovia. Komitean jäsenet 
ovat Ida Erilander, J. Peura ja 
V. Routtu.

Ensi pyhänä on osaston talolla 
ohjelma-iltama, jossa muun mu­
assa on kuvaelma ja paljo muuta 
arvokasta ohjelmaa. Sisäänpää­

s y  15 c. Ohjelma alkaa klo 8:30.
Lauantai-illan vietosta minulla 

ei ole tietoa, vaan luulen olevan 
samaa kuin viime lauantainakin, 
ia sehän oli hauska tilaisuus. 
Siis nuoret nauttimaan ja van­
hat nuortumaan ensi lauantai-il- 
lalla haalille. Kirjeenvaihtaja.
ALASKA

Koggiung River
Kesäk. 26 p:nä, l dS.

Lienee paikallaan, vaikka myö­
häänkin, seikkaperäisesti kertoa 
tämän “kontrin" oloista ja erit­
täinkin tulostamme tänne monien 
vaarallisten vaikeuksien läpi.

Seattlen satamassa nousin
näkin “Oriental" nimiseen park- 

jonka omistaa yksi stiurim-

I HOQUIAMIN ILMOTUKSIA

kiin,
pia kannutusyhtiöitä, Libby, 
McNeil & Libby. Heti laivaan 
tultuaan alkoivat miehet merkil­
lisen yksimielisesti kutsua sitä 
“saippualaatikoksi” (soap box). 
Miehiä vilisi laivalla kuin muura­
haisia ja täydellinen kielten se- 

(kotus vallitsi ninkuin vanhan- 
i maan “ Baabelissa" ennen. Siinä 
oli lähtijöitä kaikista roduista, 
maitolapsesta hautaan kaatumai- 
sillaan olevaan ukkoon saakka. 
Kiireesti liekin koettivat hakea 
paikkaa kuhun päänsä kallistaisi­
vat ja löydettyään jonkun sellai­
sen liupenivat äijät niihin mm, 
ettei heitä emiä näkynyt kannel­
la paljon koskaan. Melkosessu 
epäjärjestyksessä lähdhnme pur­
jehtimaan huhtik. 9 p :nä lanne 
kaukaista pohjolaa kohti. Koh­
talainen tuuli oli jo lähtiessäkin. 
vaan sitten paisui se merta kum­
ouduttavaksi myrskyksi, joka lia­
ni monen merielämään vähem­
män tottuneen “suorittamaan ve­
roa hylkeille", s.o. oksentamaan.

Kuljimme pitkästi ilman erikoi­
sia vaiheita. Sää oli yleensä 
kylmä, mutta suojissa oleminen 
ei liioin tuntunut lainkaan miel­
lyttävältä, kun laivaan oli ahdet­
tu lähes kolmesataa miestä, jotka 
kampsuineen ja tuoksuilleen tie­
tenkin olivat toistensa tiellä. 

Matkan hitaisuus saattoi mo-

Muuttaa sekä säi­
lyttää  pianoja ja  

huonekaluja. CITY TRANSFER CO.
HOQUIAM, WASH.

K IV IH IIL T Ä  JA 
R IK K IH IIL T Ä  (Coke)

France” y. m. Moneen mastoon 
ilmaantui lippuja, jotka ilmotti- 
vat peräsimien särkymisistä ja 
muista laivoihin tulleista vioista.

Täillä hyvä aika.
Puhtaudesta — tai oikeammin 

sen vastakohdasta — voin maini­
ta, että täit viettivät oikein hovi- 
elämää, jäytäen meitä ehta junk- 
kerimaisella saälittömyy della. 
Noiit yhteentoista vuorokauteen 
emme päässeet lainkaan liikahta­
maan “laatikollamme'' ja silloin 
retkeilimme mailiinääriä, käyden 
puhuttelemassa toisten laivojen 
miehiä, joiden joukossa oli sato­
ja suomalaisia. Parkissa “Taco­
i n a ” , joka upposi,-oli 20—30 suo­
malaista. Niistä kahdeksan mies­
tä käveli 15—18 mailia, 20-—30 
jalaii paksuista jäätä, saapuen 
“laatikollemme", uituaan jäällä 
9 vuorokautta.

Kun vihdoin pääsimme perille, 
oli jokaisella tosiaan syytä tuu­
mia, ettei matka suinkaan ollut 
huviksi. Se oli kärsimysten mat­
ka, ja vaarallinen kaikin puolin.

Oikealla järjestyksellä ja joh­
dolla tällaiset kärsimykset ja vaa­
rat olisivat vältettävissä. Mut­
ta nykyisen järjestelmän vallites­
sa sallitaan häikäilemättömien 

nii_ j voittoilijain lähettää matkalle 
tuhansia miehiä uiskcntelevilla 
ruumisarkuilla, ilman langatonta 
sähkötintä, jolla saisi ja voisi lä­
hettää tietoja ja ilman muitakaan 
tarpeellisia varusteita. Työväen­
luokka, nähkääs, ei käsitä kuin­
ka viheliäisessä orjan asemassa 
s e  u n ,  ja siksi sillä on niin kurjat 
olot. Anthony Anderson.

Yleisiä uutisia
Kasakkalaitoksen yllä­

pito maksaa
Salem, Ore. 

gon in 
‘ majuri” Deich

10 p
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GRAYPORT DENTAL PARLORS
Dr. F. L. NAIL, Hammaslääkäri

“ CROWN JA BRIBGE”  TYÖT ERIKO ISALAN A 
Toim isto puhelin 225 '  Asunto puhelin 271-W
Hoquiam, Wash. Puhelimen soittoon vastataan joka a ika
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Iestä ovat palanneet takasin pal­
velukseen voitettuaan enimmät 
vaatimuksistaan, joskaan ei kaik­
kia mitä lakon tehdessään tahtoi­
vat. Työpäivä, joka ennemmin 
on ollut melkein rajoittamaton, 
vaihdellen 12 tunnista 15 tuntiin 
päivältä tulee tästedes olemaan 
8-tuntitien. Ruoka annetaan pa- 
reixyaa. Palkka tulee olemaan 
vähintäin $22.50 kuukaudessa en­
tisen $19.50 sijaan. Palkka vielä­
kin jäi liian alhaiseksi, joskin 
siihen kuuluu ruoka ja asunto, 
mutta kaikesta huolimatta on 
lakon päättymistä, pidetty huo­
mattavana voittona.

3ntjn ijegbUim
lirnktä. tfattnta. akuaaattrtta arki 

kaikkia
MIESTEN TARPEITA 

HOQUIAM, WASHINGTON
SAUNA”

yleisön käytettävänä joka kesklviik* 
ko, perjantai ja  lauantai, alkaen klo  
2 j.p.p. sekä sunnuntaina klo  12:sta 
aamupäivällä.

JOHN KNUT,
409— 11tb SL Hoquiam, Wash.

Voin tehdä kenkänne 
kuin uudet

paremmiksi

|  S u o m e s t a

SUOMEN TYÖLÄISTEN 
HUOLTOTOIMISTO

PIETARISSA.

HOQUIAM IN JALKINEKO R JAU S- 
PAJA

A. Poukkula, omistaja.
Huotari & Co. kaupassa.

401—8:s katu.

PYSSY- JA LUKKO- 
TYÖTÄ

ynnä kaike lla is ta
L .L.

korjaustyötä tekee 
NEAL.

elok. — Ore- 
päällikkö 

on laskenut po­
liisin ylläpitoon seuraavan kak­
sivuotisen varainhoitokauden ajal 
la tarvitaan $659,000, mutta ku­
vernööri \\ itlivv ombe on selit­
tänyt, että arvio on liian korkea. 
Kuvernöörin arvioiman mukaan 
$274,(XX) olisi tarpeeksi, jossa on 
siinäkin summaa jo. Kuvernööri 
arvioi, että kolikaartien ja milii­
sijoukkojen järjestämisen kautta i 

( v altion poliisikuntaa voidaan pie- 
, lientää vähentämällä miesten lu­
kumäärän kolmanneksella heti 

jja sen jälkeen hiljoilleen kunnes 
tulevan vuoden lopulla ainoas­
taan puolet nykyisestä poliisimie- 
histostä un palveluksessa. Huo­
limatta siitä, että kuvernöörin 
arvioimisen mukaan varojen 

nen laivallaolijan keulapakalle myönnytyksiä olisi supistettava

toiminnasta, etenkin osastojen toi 
mintaa koskevien tilastojen lai­
minlyönnistä. Kirje ei aiheutta­
nut mitään toimenpiteitä. Osasto 
on ennen päättänyt, että kaikki 
puolueorgaanien lähettämät ti- 
lastokaavakkeet on virkailijain 
täytettävä.

Osasto päätti ostaa loput tän­
ne lähetetyistä myyjäislipuista 
Toverin talon rakentamisrahas- 
ton hyväksi. — Piilotettiin, että 
soittajat ovat perustaneet osas­
tolle soittokunnan — tai orkeste­
ri siitä sanottiin tulevan. — Voi­
mistelijat sanoivat olevan “tekeil­
lä" voimisteluseuran. Osasto 
myönsi heille huoneen toimintaa 
varten.

Edellisessä kokouksessa oli e- 
sillä se, että osastomme on saa­
nut Työväenopistolta bondilainan 
ja minä mainitsin siitä viime k o -
kousraportissani, vaan Toverin tähysteleniään eikö jo alkaisi nä-I mahdollisimman paljon tulisi so- 
toimitus oli käyttänyt sabotaas-: kvä L nimak salmea, joka erottaa i tilastarkotuksiin vaadittavaksi
liia kirjotustani kohtaan ja pyyh- i Lyylien meren ja Beringin me- 
kinyt puis sen kohdan. Nyt o- i ren. \ ihduin, noin 25 vuorokau-
sasto paatti, että Toverin on las­
kettava se tieto inailmalle, että 
olemme saaneet mainitulta lai­
tokselta velkamme, j Sitä ei saa­
tukaan aivan suosiolla, vaan piti 
turvautua lakimiehen apuun en­
nenkuin miekkoset maksoivat vei 
kansa.

Sanoma lchtiasioit sijat raport- 
teerasivat, paljonko he ovat teli­
neet liikettä viime kuukaudella; 
raportti ei
keskustelua.

Keskusteltiin piirimme luen­
noitsijan, A. Hautamäen luen 
noista. Uitiin sitä mieltä, että 
Hautamäki ansaitsee tunnustuk­
sen teknillisesti. Hän on ammat­
tilainen alallaan kielen käytössä 
a esitystavassa,

den kuluttua, sivuutimme tuli­
vuori “Mooseksen" lumipeittei­
sille harjanteilleen ja tietenkin 
meissä elpyi toivo, että kohta si­
tä nyt päästään kalastusasemalle 
Bristol lahteen.

“Koettelemukset” alkoivat.

p o liis ila ito k s e n

lain laatijak imnalta 
käyttövaroja.

$1,114,600

Suffragetteja vangit­
tiin taasen

\\ ashington,

Suomen kansankomisariaatin 
asiakirjoista un löydetty m. m. 
seuraava kirje, joka osottaa, että 
'punakaartin «pääneuvosto ei ole 
aikaansa toimettomuudessa ku­
luttanut.

“ Pietarissa, maalisk. 26 p. 1918.
Suomen Tasavallan Pääneu­

vostolle, Helsinki.
Saamme täten ilmottaa, että t. 

k. 24 p. Pietarissa tapahtuneen 
neuvottelun perusteella olemme 
ryhtyneet hoitamaan Suomalais­
ten työläisten huoltotoimiston 
yhteyteen perustettua agitatsionir 
osastoa, joka käsittää koko \  e- 
najän Karjalan ja Inkerinmaan 
ja jo ikä tarkotukseua etupäässä 
tulisi olemaan miesten hankkimi­
nen 'Suomen Punaseen Kaartiin 
sekä agitatsionin harjottaminen 
joukkojen keskuudessa.

Kun tehtävä on verrattain tär­
keä, niin pyydämme me allekir- 
jottaneet toistaiseksi vapautusta 
Pääneuvoston istunnoista, mutta 
siinä tapauksessa, ellei meille va­
pautusta rryfönnetä, olemme val­
miit saapumaan Pääneuvoston 
istunnoihin.

Toverillisin tervehdyksin:
K. \ < santo, A. Lehtinen.
H. Jalonen. E. Peltonen.

A. Veijola.
•l-F-i-q-i-t-i-t- H .

M oottoripyöriä, polkupyöriä Ja urhei- 
lu tarpe ita .

Puhelin 330
710 1 katu, Hoquiam, Wash.
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A A T T E  parhaan ja  puhtaamman 
palveluksen p a r tu r i l i ik k e e s tä n i 
811—J St., Hoquiamissa.

TOM GEORGE

Uudet kesäkankuat
OVAT JUURI SAAPUNEET

jo ista  valm istan pukuja m ieh il­
le ja  naisille. Uudempi m a lli 
ja  sopivaisuus taataan. Vannat 
vaatteet puhdistetaan ja  präs­
sätään huo le llises ti

Huom.! Union työtä. *

FRANK VARTIO
RÄÄTÄLI

727 J St. Hoquiam, Wash.

{ HALUTAAN TIETOJA !  : Pu,k“ epwpö  :
kuumanveden lämml * 
K a ikk i tarpeet Ja *

! •  Höyry- ja
• tyslaC teita. 

työ taataan.
Kontto ripuhe lin  474 
Asuntopuhelin 96—J 
507 I katu, Hoquiam,
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Missä en serkkuni ja hänen m ie­

hensä AR TH U R  LIN D EM AN , ko to i­
sin Tampereelta. V iim eiset tiedot 
heistä olen saanut West Berkeley, 
Cal. Jos satut nämä r iv it  huomaa­
maan, n iin  ole hyvä ja  k ir jo ita  Ja l­
marille. Osote on: MR. ELM ER 
MATSON, Massett Tbr. Co., Camp 5, 
Boeklay Bay, B. C., Canada.
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Wash.
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S a m u e l Ibb itson
Palovakuutusten, kiinteän omai­

suuden ja lainan välittäjä
Room 4, F irs t N ational Bank Build­
ing, HOQUIAM. WASH.

D. C., 12 p. elok. 
—Aänioikeusnaisten yritys uu­
destaan toimeenpanna mielenoso- | 
tuskokous Latayette torilla, \  al- 
kosen J aion vastapäistä hajotet­
tiin. 38 mielenosotus) ritykseen 
osallista vangitlin. V angitut oli­
vat kantaneet voimalausctauluja 
tai aikoneet puhua kokouksessa. 
Kun heidät laskettiin vapaiksi 
luvattuaan saapua oikeuden kuu­
lusteltavaksi keskiviikkona t.k. 
14 p. marssi heistä 3b takaisin 
torille pitämään mielenosotusko-

MAATA
MAATA"

MAATA
Joo, niin toivoimme, mutta kat­

kerasti petyimme, silla nyt alkoi­
vat vastukset. Alaskan vesiä lä- 

mitäan hestvessämme alkoi nakvämerk- 
keja tämän karun pohjolan an­
karasta talvesta — suurehkoja 
jäälauttoja, joiden vaka’vasta 
merkityksestä monella tottuneeni 
maila merenkulkijalla oli aavis­
tuksia.

ioisiakin laivoja oli pyrkimäs- 
vaan asioitten ' Alaskan kalastuspaikoille. A-

-W -l- l- l-H - i- l  -l-I-i -l-l-l- l i l i  l l l -l-l -l-V -b
aiheuttanut

Haluatteko kbdin hedelmällisessä ja 
luonnonilianassa Californiassa? O lem -lq . 
me avanneet m yytäväksi 300 eekke­
riä , jaettuna 10 eekkerin palstoihin. 
Maasta enin osa kylvössä, o«a nuoril-

$ North End Dairy
M AITO KAUPPA

606 Monroe St. Puhelin 425 
HOQUIAM, WASH.
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kuustaan, mutta heidät vangittiin la Pear osa metsän alla. Osta

ivasittely ei vastaa kaikin puolin i jojäj(|cn lisääntyessä väylämme 
Laikutustaan; jotkin asiat puhuu supistui pieneksi uomaksi, jossa 
lian liian suppeasti, toiset kasit- i laivat vähitellen joutuivat yhä
telee liian laajaperäisesti ja ne 
jaavat Ihan löysäksi, ilman pe­
rusteluja ja yhteenvetoja, joten 
sellaisista puheista un hyvin va­
han hyötyä kuulijoille. Etenkin 
viime tnstai-iltaseen puheeseen 
oltiin tyytymättömiä. Puhuja lu­
pasi puhua työväenluokan tak- 
tiikkakysymyksestä, vaan siinä 
lian epäonnistui. Määritelmät o- 
livat inau hämäräperäisiä ja pal­
jo jäi tärkeitä a s io ita  pois. Olle­
tikin nykypäiväin tapahtumain 
valossa pitäisi käsitellä asioita 
silloin kun antaa neuvoja työläi­
sille luokkataistelun meiiettelvta.- 
voista. Osasto oli sitä mieltä,

*)Kyseessäoleva kohta jätet­
tiin pois, kun siinä vain sanottiin 
kokoukselle ilmotetun, että osas­
to oh saanut bondilainan Työ­
väenopistolta, eikä kukaan ulko­
puolinen näyttänyt siitä ymmär­
tävän, paremmin kuin kirjeiden 
korjailuakaan, mikä tuo laina 
oikeastaan oh. — 5e korjailija.

ahtaammalle. Onneksi ei tuuli 
ollut kova. Ei kulunut kauan 
ennenkuin jäät kokoontuivat sa­
tojen mailien levyisiksi kentiksi 
ja kymmeniä purjelaivoja ja joi­
takin hinaajia oh avuttomina 
kiinni niiden keskellä. 'Siinä kul­
jettiin jääkenttien mukana ja 
jokainen koetti «parhaansa mu­
kaan vastustella rantamatalikolle 
ajautumilta. Jaat repivät ja ry- 
tyyttivai “saippualaatikkoamme". 
Sima suunniteltiin maihin läh­
töäkin, kun olimme enää vain 
noin puolen mailin päässä maas­
ta ja vettä kölin alla mitattiin 
olevan vain 2—3 jalkaa. Verrat­
tain lyhyen ajan kuluessa kui­
tenkin jäitä ahtautui laivamme 
ja maan välille niin, että etään­
nyttiin huomattavasti, vaikka u- 
sein oltiin vaarassa tarttua mata­
likolle. Me viivyiimne jäissä ei 
vähempää kuin 26 vuorokautta, 
ja kymmenet muut eivät myös 
olleet onnellisempia. Siellä oli­
vat “Elint , “Coubon , Star of

uudelleen.
TAPETUN KALASTAJAN 
RUUMIS LÖYTYNYT VAN­

COUVERISSA, B. C.
\  ancouver, B. C. 10 p. elok. — 

Tex Oscar Hansen, kalastajien 
union jäsen on löydetty murhat­
tuna Powell Streetin varrella ole- 
vastahökkelistä. Ruumis oli pii- i 
lotettu kahden tuhkakannun taak­
se. Hökkelistä löytlyi veren tah­
raama kirves, jonka terässä oh 
sen lisäksi ihmisuiuksia. Veren- 
tahraamia "vaateriekaleita löytyi 
myös samoin näkyi veritapliä, 
joita oli yritetty pyyhkiä -pois.

Murhajuttua tutkinut poliisi-; 
konstaapeli Deacon on ilmoitta- i 
nut saaneensa tietää, että hökke- ' 
Iissä on aikaisemmin asunut il- : 
diaani-tyttö Mary Sey äitinsä; 
kanssa, mutta molemmat o v a t' 
kadonneet tietymättömiin ä s - , 
kettäin.

PALVELIJATTARET
VOITTIVAT.

Vancouver, B. C. 10 j. elok. — 1 
Hotel Vancouverin palvelijatta-! 
ret yli viikon kestäneen lakon ja-

maila m eiltä ette joudu ke ino tte lija in  
kynsiin . H in ta  halpa ja  maksuehdot 
ostajalle edulliset. Maa sijaitsee 122 
m ailia pohjoiseen San Franciscosta. |
1—2 m ailia rautatie ltä.

Lähempiä tie to ja  saatte k ir jo tta -! 
liia lla ;

F innish Colony, Redwood Valley, j käytettävänä 
Calpella P. O., Mendocino Co., Cal.

Ruokailijat huomatkaa
Huhtalan ruokalassa

ja  puhtaasti val-

Hoquiam, Wash.

saatte maukkaan 
lu istetun ruuan. 
1002 J SL

■I -H 1-1 l' b-1 H I H  l-l-l 1 i 1 I 1
F W H ITES ID E  UNDERTAKING CO. +  
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R A TT"NT A East Htx*uia-U  IN  missa> yleisön 
joka perjantai ja 

lauantai iltapäivällä sekä sun­
nuntaina aamupäivällä.

G. A. SJÖBLOM,
2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

LE IM A S IM IA  (Rubbvr SUmps) 
kaikesta laadusta saa tila ta  Toverin 
K irjakaupasta. * i

Näytelmäseuran johtajat!
Aberdeenin S. S. K lub i ilm ottaa täten näytelmäseuran johta jan 

toimen hakukelpoisten haettavaksi. To im i tulee olemaan ilta to i* 
mena. — Soiton ja lauluseuran jo h ta jilla  etusija.

Hakemukset i  a lkkavaatiiuukaineen ovat lähetettävät ennen syys­
kuun 8 päivää osotteeila;

713 E. F irs t st..
JOHN L IIK K A N E N ,

Aberdeen, Was^i.


